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Svake godine, od sredine listopada do sredine studenoga, knjižnice i kulturne 

ustanove diljem Hrvatske udruženim snagama slave važnost pisane riječi i čitateljske 

kulture. Mjesec hrvatske knjige 2025. donio je bogat program posvećen knjizi, 

kreativnosti i susretima s autorima, a posebnu notu ovogodišnjem izdanju dali su 

knjižničari jer je ovogodišnji Mjesec hrvatske knjige bio posvećen upravo njima. Slogan 

„Odabrali knjižničari“ oslikao je izraz njihove stručne vizije, iskustva i predanosti razvoju 

i poticanju čitanja. Time su se još jednom potvrdile ključne uloge knjižničara, kao 

„čarobnjaka za knjige“ i ne samo knjige, i knjižnica, kao mjesta susreta, znanja i 

nadahnuća, ali i kao zajedničkog prostora u kojem knjige povezuju ljude svih generacija. 

Kako je slogan ovogodišnjeg Mjeseca hrvatske knjige bio „Odabrali knjižničari“, ova 

je knjižničarka odabrala da učenicima Prve srednje škole Mjesec hrvatske knjige bude u 

znaku kreativnosti, mašte i susreta s mladim vukovarskim književnim autorima. Kroz dva 

zanimljiva i inspirativna događaja naši su učenici imali priliku zakoračiti u svjetove koji 

nastaju iz pera mladih stvaratelja – od fantastičnih srednjovjekovnih utvrda do riječnih 

krajolika dunavskih haglova. 

21. listopada 2025. u našoj je školi gostovao mladi vukovarski autor Ivan Baran, 

tvorac serijala Ciklus crnih knjiga, čiju je prvu knjigu Enzolart napisao već s dvanaest 

godina. U ozračju svjetlosti fenjera i sjeni viteškog oklopa, učenici su uronili u njegov 

bogato osmišljeni fantastični svijet. Poseban doživljaj bio je prikaz animiranog filma 

Enzolart, koji je autor sam osmislio, napisao i animirao. Predstavio je i videoigricu koja je 

u izradi, pokazujući kako se književna priča može razvijati kroz različite umjetničke 

medije. U razgovoru je otkrio faze svog stvaralačkog procesa – od prvih ideja i skica do 

tehničkih izazova animacije, a što je mnoge potaknulo na razmišljanje o vlastitu 

kreativnom izrazu. Prostor naše Plave dvorane bio je premalen za sve učenike koji su 

željeli prisustvovati ovom epskom spektaklu. 
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Drugi književni susret održan je 21. studenoga 2025., kada nas je posjetila mlada 

vukovarska književnica Jelena Živić. U školskoj knjižnici, u veseloj i opuštenoj atmosferi, 

predstavila je svoj prvi roman Haglovi, nedavno objavljen i u kratkom roku rasprodan. 

 

    

                                             Slika 1.                                                                     Slika 2. 

 

Učenici 1.h, 1.g i 2.f razreda imali su priliku čuti kako je knjiga nastala te što zapravo 

znači sam naziv „haglovi“ – riječ je o riječnim područjima nizvodno od Vučedola, prema 

Sotinu, koja se, ovisno o vodostaju Dunava, pretvaraju iz bara u veliko vodeno tijelo. Kroz 

razgovor je spisateljica otkrila i svoj raznoliki profesionalni put: osim što piše, radi kao 

prevoditeljica, lektorica, učiteljica hrvatskog i engleskog jezika te proizvođačica 

kombuche. Učenici su joj postavljali brojna pitanja, a mnoge je potaknula da posegnu za 

njezinom knjigom. Za kraj je podijelila i nekoliko potpisa, što je posebno razveselilo 

prisutne. 

Kao i svake godine i ove je, u povodu Međunarodnog mjeseca školskih knjižnica i 

Mjeseca hrvatske knjige, podružnica Vukovarsko-srijemske županije Hrvatske udruge 

školskih knjižničara organizirala fotografski natječaj za sve učenike osnovnih i srednjih 

škola naše županije. S obzirom na to da je natječaj organizirala školska knjižničarka Marija 

Bratonja, a članica je Povjerenstva bila školska knjižničarka Željka Geto, naši učenici nisu 

imali priliku sudjelovati. Sve fotografije s natječaja možete pogledati na virtualnoj izložbi. 
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 Slika 3.                                                                      

 Slika 4. 

 

Ovogodišnji Mjesec hrvatske knjige u 

našoj školi bio je prilika za druženje s 

mladim, talentiranim i inspirativnim 

autorima. Njihove priče, iskustva i ljubav 

prema stvaralaštvu ohrabrile su učenike da 

istražuju knjige, maštu i vlastite kreativne 

mogućnosti. Vjerujemo da će ovakvi susreti i 

dalje poticati čitateljsku kulturu i želju za 

pisanjem među mladima. 

 

 
 
 
 

Slika 5. 


